
 
 

ADDENDUM #4 
BID #2020-18 

Transfer Station Facility Trash Compactors 
 

 

1st November, 2019 – It is intended that this Addendum incorporating the following corrections, revisions, additions, deletions and 
clarifications become part of the Contract Documents, including pricing as submitted. 

 
 
 

Response to Questions: 
 
 

 

1. Insurance questions or concern: We do not have a CA9948 endorsement (Pollution Liability Insurance), however,  
 we are not hauling hazardous waste, so can you strike this from the requirements? 
 
 Response: No. The Town is unable to strike Pollution Liability Insurance from the bid insurance coverage requirements. 
 
 
 
2. On page #13 of the bid document one of the items listed that must be submitted is the Schedule of Values; however 
 there is no such document included with the original bid document. Please advise what I should do? 
 
 Response: There is no Schedule of Values document included within the original bid document. Please provide your own 
 document listing your proposed Schedule of Values for this project with your bid submission materials. 

 
 
 
 
 
 
 
 

End of Addendum #4 

 
 
 
 
 
 
 
 

Company: ____________________   Name: _____________________ Signature: _________________ Date: _____________ 
 


